
第４回中高年者縦断調査（中高年者の生活に関する継続調査）の概況 p20「３ 就業の状況 ３－３就業希望の状況」 
 
【誤（平成 21 年 12 月 15 日公表）】                                       【正】 

          

仕事を探していない理由の「希望する仕事がありそうにない」が前回より増えた。 

 

各回に仕事をしていない者の「仕事をしたい」割合は、第１回から減少しており、第４回では 36.0%となっ

ている。就業を希望している者について仕事探し等の状況をみると、「仕事探し・開業準備をしている」の

割合が第１回からやや減少し、「何もしていない」の割合が増加傾向となっている。（表１２） 

 

各回の就業を希望している者のうち、仕事探し・開業準備など「何もしていない」者の仕事を探

していない理由をみると、各回とも「病気・けがのため」の割合が高くなっている。第４回の「希望す

る仕事がありそうにない」は 15.6%と、第３回 13.7%に比べ増えている。（図１７） 

 

 

表１２ 仕事をしていない者の就業希望及び求職状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１７ 就業希望がある者の仕事を探していない理由 
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第１回仕事なし

探したが見つからなかった 希望する仕事がありそうにない 知識・能力に自信がない 病気・けがのため

高齢のため 家事や育児のため 家族の介護・看護のため 急いで仕事につく必要がない

その他 不詳

注：各回の就業を希望している者のうち、仕事探し・開業準備などをしていない者について集計。

（単位：％）

第１回 第２回 第３回 第４回

総数 100.0  100.0  100.0  100.0  

47.3  41.6  37.7  36.0  
(100.0) (100.0) (100.0) (100.0) 

仕事探し・開業準備をしている (43.3) (42.7) (42.5) (41.3) 

何もしていない (55.4) (54.6) (55.2) (56.5) 

　仕事をしたくない 49.5  54.9  58.4  60.9  

注：１）各回の仕事をしていない者についての集計。
　　２）総数には、就業状況の不詳、求職状況の不詳を含む。

　仕事をしたい
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図１７ 就業希望がある者の仕事を探していない理由 
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